

Referat af Afdelingsmøde i Veksølund

Onsdag den 30. august 2017, kl. 19.00

1. Valg af referent: Ghita C Tesler nr. 442 – Dirigent Søren Andersen
2. Valg af stemmeudvalg: Marianne nr. 522
3. Formand Søren Andersen nr. 342 fremlagde bestyrelsens beretning
4. Regnskabet for 2016 blev gennemgået af Bo
5. Bo fremlagde ligeledes driftbudgettet for 2018 som et rammebudget, hvilket blev vedtaget.
6. Behandling af indkomne forslag
 - a: indeksering af beboerindskud blev vedtaget
 - b: Forslag om ændringer vedr. udlejning af fælleshuset:
 - Lejen for afdeling 13 fastholdes, men lejen til beboere fra andre afdelinger i SØB sættes op til 2.000 kr. og depositum til 2.500 kr. – Vedtaget
 - Lokalet kan ikke udlejes til ungdomsfester (familiefester godkendes selvfølgelig) – dette blev ikke godkendt, da der ønskes en præcisering af definitionen 'ungdomsfester'. Dettets skal gøres til næste afdelingsmøde.
 - Erstatning for service osv. sættes op til 25 kr. pr. del
 - c: Ændring af afdelingens råderetskatalog – opsætning af varmepumpe/klimaanlæg, der skal retableres ved fraflytning – Godkendt, men det skal sidde under 1,80 meter (hegnsregler) ligesom eksempelvis parabol
 - d: Indkøb og opsætning af hjertestarter med varmeskab som placeres på væg mellem ejendomskontor og vaskeri. Indkøbspris 25.000 kr. – der skal indhentes tilbud inkl. alle løbende udgifter, som udgifter ifm. brug, prisoverslag for strøm osv. Bestyrelsen skal indhente tilbud på dette indenfor 3 mdr.
 - e: Låge med lås til grengård: Blev vedtaget, at hvis henstillingen til omkringliggende foreninger ikke har effekt, skal punktet tages med på næste afdelingsmøde.

Parkering: Der indkøbes 3 skilte om privat område, der opsættes ved de 3 indkørselsvej til Korshøj - vedtaget

Affaldscontainere: Beboerne betaler for tømning af rødt og grønt affald inkl. indhegningen til vores haveaffald, som så alene er til brug for beboere af Veksølund. Tømning af avis- glas og battericontainere betales af kommunen, hvorfor alle må benytte disse. Der henstilles til beboerrepræsentanter fra andre grundejerforeninger i Borgerlauget til, at orientere deres beboere om IKKE at benytte vores affaldssystemer. Vi ser om det virker i første omgang. Ellers skal der stemmes om opsætning af låge med lås til grengården til næste afdelingsmøde.

Rengøring af skraldecontainere skal udføres af vores viceværter.

7. Valg af formand – Søren Andersen nr. 342 blev valgt for 2 år
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer:
 - Diana Carstensen Egeberg nr. 508 valgt for 1 år

Kenneth Stjernholm Nielsen nr. 506 valgt for 1 år

Dorte Le Fevre Rasmussen nr. 410 valgt for 2 år

Lars Braunstein nr. 520 valgt for 2 år

9. Marianne Rosenqvist nr. 522 valgt som suppleant

10. Indstilling til valg et i hovedbestyrelsen – Søren Andersen nr. 342

11. Eventuelt:

Bålfade er sidestillet som lejrball.

Bålfade/lejrball er ikke tilladt, da haverne er for små. Der er en sikkerhedsafstand på 10 meter til fast tag. Jfr. Egedal kommune: <http://www.egedalkommune.dk/media/302637/lejrball.pdf>

Der indkaldes til ekstraordinært afdelingsmøde hvor der skal stemmes om opsætning af hjertestarter.